

# THOUY



Responsible - Responsable

## *Nettoyant vitres*

Glass cleaner - Limpiacristales



EU Ecolabel : FR/020/054



**5L**  
RECHARGE

**THOUY**

# Nettoyant vitres



Nettoyant, prêt à l'emploi, destiné au nettoyage des surfaces vitrées, y compris en milieu alimentaire. Sa formule lui permet un séchage rapide sans laisser de traces.

Le bidon de 5L sert à recharger le flacon de 750 mL.

**MODE D'EMPLOI :** Produit prêt à l'emploi. Pulvériser à 20 cm de la surface, nettoyer puis essuyer avec un chiffon propre et sec. Pour plus d'efficacité, éviter de vaporiser sur des vitres en plein soleil. Appliquer le bon dosage et la température minimale recommandée (20°C) afin de faire baisser autant que possible la consommation d'énergie et d'eau et de réduire la pollution de l'eau. Ne pas réutiliser l'emballage. Ce produit n'est pas destiné à un nettoyage industriel. Emballage 100 % recyclable.

**COMPOSITION :** Suivant le règlement détergent 648/2004 et ses adaptations. Agent de surfaces anioniques : <5%. Les agents de surface sont biodégradables, en conformité avec le règlement 648/2004. Le produit est conforme à l'arrêté du 8 septembre 1999 et ses adaptations concernant les produits utilisés pour le nettoyage des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées, produits et boissons pour l'alimentation de l'homme et des animaux.

Cleaner, ready to use, for cleaning glass surfaces, including food. Its formula allows it to dry quickly without leaving a trace. The 5L can is used to refill the 750 mL bottle. **INSTRUCTIONS FOR USE :** Ready to use product. Spray 20 cm from the surface, clean and dry with a clean, dry cloth. For greater efficiency, avoid spraying on windows in direct sunlight. Apply the correct dosage and the minimum recommended temperature (20 °C) in order to reduce energy and water consumption as much as possible and reduce water pollution. This product is not intended for industrial cleaning. 100 % recyclable packaging. **COMPOSITION :** Composition according to detergent regulation 648/2004 and its adaptations. Anionic surface agent: < 5%. Surfactants are biodegradable, in accordance with regulation 648/2004. The product complies with the decree of September 8, 1999 regarding the products used for cleaning materials and objects intended to come into contact with food, products, and beverages for human and animal consumption.

Limpiador, listo para usar, para limpiar superficies de vidrio, incluidos alimentos. Su fórmula le permite secarse rápidamente sin dejar rastro. La lata de 5 litros se usa para rellenar la botella de 750 mL. **INSTRUCCIONES DE USO :** Producto listo para usar. Pulverizar a 20 cm de la superficie, limpiar y secar con un paño limpio y seco. Para una mayor eficiencia, evitar rociar en ventanas bajo la luz solar directa. Aplique la dosis correcta y la temperatura mínima recomendada (20 °C) para reducir el consumo de energía y agua tanto como sea posible y reducir la contaminación del agua. No reutilizar el embalaje. Este producto no está destinado a la limpieza industrial. Embalaje 100 % reciclable. **COMPOSICIÓN :** Composición según la normativa de detergentes 648/2004 y sus adaptaciones. Agente de superficie aniónico: <5%. Los tensioactivos son biodegradables, de acuerdo con la regulación 648/2004. El producto cumple con el decreto del 8 de septiembre de 1999 y sus adaptaciones con respecto a los productos utilizados para la limpieza de materiales y objetos destinados a entrar en contacto con alimentos, productos y bebidas para la alimentación del hombre y los animales.

RESERVÉ À USAGE PROFESSIONNEL - RESERVED FOR PROFESSIONAL USE - RESERVADO PARA USO PROFESIONAL

**ATTENTION - Liquide et vapeurs inflammables.** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des ammes nues et de toute autre source d'incrimination. Ne pas fumer. - Porter un équipement de protection des yeux. Utilisation réservée aux professionnels. Fiche de données de sécurité disponible sur demande. Ne pas mélanger des nettoyants différents. Formule déposée au centre antipoison N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59.



**WARNING. Flammable liquid and vapour.** If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Wear eye protection. Use reserved for professionals. Safety data sheet available on request. Do not mix different cleaners. Formula deposited at the poison control center N° ORFILA: +33 (0)1 45 42 59 59.

**ATENCIÓN. Líquidos y vapores inflamables.** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta. Mantener fuera del alcance de los niños. Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignición. No fumar. Llevar gafas de protección.

Usa reservado para profesionales. Ficha de datos de seguridad disponible bajo petición. No mezcle diferentes limpiadores. Fórmula depositada en el centro de control de intoxicaciones N° ORFILA: +33 (0)1 45 42 59 59.

B26280 UFI : VYJO-AHY7-COON-02SM

N° de LOT : voir sur le bidon  
LOT No : See packaging / Lote : Ver envase



3

031023

**THOUY**

BP 70539 - 81107 Castres cedex

France

+33 (0)5 63 62 70 33